

《凤凰之夜》亚省中秋国庆系列庆祝活动在ASU校园隆重举行

〔亚省华联供稿~侯峰报道〕凤凰城刚刚经历了有史以来最炎热的八月，终于迎来了凉爽的一周，9月18日亚利桑那华人华侨在亚利桑那州立大学欢聚一堂共渡中国人的传统节日中秋节和庆祝中华人民共和国建国62周年。由[亚利桑那州华人华侨联合总会](#)，亚利桑那州立大学孔子学院联合主办，包括中美文化论坛《中美合作面面观》、国庆招待会、和中秋联谊舞会在内的“凤凰之夜”大型系列庆祝活动于9月18日在ASU Memorial Union隆重举行。

下午3:00《中美合作面面观》中美文化论坛率先登场。当走近活动现场可以看到许多年轻的志愿者们忙前忙后为活动提供着周到的服务。他们是ASU学生会的同学们在紧张的学习中挤出宝贵的时间为整个活动提供大量繁琐，十分细致的服务。

亚利桑那州立大学孔子学院院长Madeline Spring教授主持了这场极具代表性，由两位来自中美商界和一位凤凰城政界的主宾，分享中美深度合作经验的论坛。

论坛第一项议程由中国驻洛杉矶总领事馆陈准民参赞介绍过去一年中国经济稳健发展，中美经贸互惠互利继续扩大，美国对中国出口快速增长，特别是来自中国的游客和留学生为美国带来数十亿美元的收入和百万工作机会等情况。

接下来，把凤凰城当作第二故乡的Embedded and Communications Group，Intel China总经理陈伟博士，用生动的语言，翔实的数据，深刻的思考，讲述了过去7年在上海工作的情况，特别是去国17年后重返故土那种文化上的再次冲击，中美两国文化，经营管理理念，人与人之间的沟通和磨合过程等等经历，正是许多有过海归念头的华人和与中国有商业往来的美国人十分感兴趣的话题。

大凤凰城经济委员会 国际贸易部资深副总裁Rudy Vetter，以一个充满豪情的题目：“亚利桑那—新的西海岸 怎样的地理和经济上的巨大竞争优势吸引中国企业”开始，为与会者展示大凤凰城地区良好的投资环境。

来自中国尚德电力，全球最大的晶硅组件制造商，Suntech Arizona 总经理Jerry Liu带领他的管理团队介绍了尚德2010年1月在美国投资建设了第一条生产线落户Goodyear，和企业一年来快速发展和生产经营状况。太阳能作为一种新兴产业，在充满阳光的凤凰城，有着无限生机。

(详情请阅：“《中美合作面面观》中美文化论坛分享来自太平洋两岸产业发展的经验”)

晚7时，ASU Memorial Union Arizona Ballroom灯火通明充满了节日气氛，大屏幕上打着“庆祝中华人民共和国62周年”图案。主席台两边分别竖立着中美两国国旗，大厅中摆放着亚利桑那州立大学孔子学院主办，由来自亚利桑那州各中文学校，和很多目前开设了中文课的公立学校，学中文的中小學生共300多份参赛绘画作品中选出的获奖作品，孩子们反映中华文化，天真活泼的生动画作吸引了许多人驻足观看，并与画作合影留念。

国庆招待会在雄壮的美中两国国歌声中开始，亚省华联会长，孔子学院院长前后致开幕词。

中国驻洛杉矶总领事馆陈准民参赞代表中国政府用中英文向大家表示节日祝贺。当地政界、商界和文化界政要纷纷上台发言祝贺中国国庆和中秋佳节，和表达中美友谊之情。

紧接着嘉宾为孔子学院举办的第一届弘扬中华文化中小學生绘画比赛获奖小画家们颁发奖杯。

凤凰城华人合唱团为晚会献上了“半个月亮爬上来”把大家带入海上升明月，天涯共此时中秋赏月的意境。著名网络歌手李国华和古雅瑜男女声二重唱“天边”搅动许多人的思乡情怀，古雅瑜的“月亮代表我的心”更激发了大家对传统老歌的共鸣。4人小乐队为会场演奏着优雅的乐曲。

在一曲“其实你不懂我的心”伴奏下，一对专业舞者跳着优美的华尔兹在舞场中央旋转着，舞会正式开始，许多年轻的，中老年朋友随即步入舞场，舞会渐入高潮。

9：00pm舞会在世界名曲“友谊地久天长”的音乐声中结束，大家相约明年再会。

[亚省华联](http://www.chineseaz.org)总会网站：www.chineseaz.org.